MALLIMHA
SNEKTPUYECKAS TPEXBANKOBAS
(BANbLIbI)

CEPUA ESR

PykoBoacCTBO Mo
aKkcnnyaTtaymu

Mogenb: ..............
[laTta npousBoactea: .............

CepurHbIN HOMEP: ............



CoaoepxaHue

| OcHOBHbLIE NapamMeTpsbl

[l OB6Lwaga TexHnKka 6€30MaCHOCTMU ....vvveeeeeeeaeeaenn

[l PaboTta c Banbuamu

IV OneKkTpnYeckas CUCTEMA............eeeeeeeeerniinnnnee,

V YepTtex ans 3akasa 3anyacten. Cneuyndumkayms



| OcCHOBHbIE NnapameTpbl

Ne | MOJOEJb ESR 1325 ESR 1345 ESR 1535 ESR 2030 ESR 2508
1 Makc. wnpnHa nucra 1300Mm 1300Mm 1550Mm 2020mMm 2500mMm
MakcumanbHas
TONWMHA nicra*,
2 2.5Mm 4 5mm 3.5mMm 3.0Mm 0.8mm
(Hu3koyrnepoagncTtas
ctanb, 0B < 400 Mla)
3 | Ovametp Bankos 90MMm 120mMm 120mMm 127Mm 90Mm
4 CKopoCTb BpalLeHus 22 00./MnH | 16,5 006./MyH | 16,5 006./MWH 16.5 06./MUH | 17.5 06./MUH
5 MoLuHocTb ABUraTens 1.5kBT 2.2kBTt 2.2kBTt 4.0kBT 1.5kBTt
1800x640x 1810x640x 2060x640x 2530x640x 3120x760x
6 labapuTHbIEe pasMepbi
1000 (Mm) 1050 (Mm) 1050 (Mm) 1050 (Mm) 1300 (Mm)
7 Bec 470kr 660kr 750kr 950kr 950kr

*) CnepyeT umMeTb BBMAY, UTO CylleCTBYeT MUHMManNbHaA TOSILMHA NIUCTA C KOTOPOW MOXeT
pabotatb MawwuHa. MpPUGNMKEeHHO MOXHO cYuTaTb, YTO 3TO 1/3 MaKCUManNbHOM TOMWMUHbLI. JTO
CBAI3aHO C TeM, YTO MWHMMAaNbLHO BO3MOXHbIN OUaMeTp U3OenUsA  3aBUCUT He TOJNbKO OT
AnameTpa BankoB, HO U OT YNpyrux CBONCTB MaTepuana, U MOXeT ObiTb TOYHO onpepenieH
TONbKO NPo6GHOM npokaTtkon. B o6wem cny4yae, 4eM TOHbLUE U XecTye MaTepmarn, Tem bonblie
MUHUManNbHO BO3MOXHbI paguyc nsgenusa. MuHMmanbHomn 6yAaeT TONLWKWHA, NPU KOTOPOW nocrne
06paboTkn nucta B HeM He obpa3yeTcs, AOCTaTOUHbIX ANA (hOpMUPOBAHUSA FOTOBOrO U3genus,

OCTaTo4HbIX gedhopmanmii.
YcnoBus akcnnyaTtaumm

1. Temnepatypa okpyxatuiero sosayxa: ot +5°C go +45°C; cpegHss Temnepartypa
OKpyXatoLlero Bodgyxa npu pabote 6onee 24 yacoB He AormkHa npesbiwaTb +40°C.

2. BnaxHocTb Bo3gyxa: Ao 95%, 6e3 BbinageHns KoHaeHcaTa.

3. Bebicota: go 1000 m Hag ypoBHEM MOpS.

4. TemnepaTypa TPaHCNOPTUPOBKN U XPaHEHUSA: -25°C...+55°C. [na KOpOTKMX

nepunoaoB BPEMEHMN, He npeBblwatoLwmx 24 yaca: - 40...+70°C.

Il O6wan TexHMKa 6e3onacHoOCTH

1. HenpaBunbHas akcniyataumsi MalnHbl MOXET NPUBECTU K CEpbe3HbIM TpaBmaMm. B
uensax 6esonacHOCTM MalUMHY HeobXOAMMO HacTpOoWTb, 3KChnyaTupoBaTb MU
obcnyxuBaTb Hagnexaiwm crocobom. WHCTpykuum B pykoBoACTBE onepaTtopa W
kaTanore 3anyacTei, NocTaBnsiEMbIX C MalUMHOW HeobXoAMMO M3y4uTb, MOHATbL U
BbIMNOSHATD.

2. Heobxoammo ucnonb3oBaTb Hagnexallyl creuoaexay. 3anpeljaetcsi HOCUTb
cBobOHYIO ofexay, koTopasi MOXET nonacTb B ABMXYyLUMecs YacTu. PekomeHayeTcst
MCNonNb3oBaTh 3alMTHbIE NepyaTkn 1 06yBb HA kay4yKOBOW NOAOLLBE.



3. 3anpelwiaetca BbIXoOMTb 3a npegenbl paboyen nosuvumn. HecobnogeHue

Hagnexawen paboyen NO3NLMN MOXET MPUBECTM K MAAEHMIO BHYTPb MalUWHbI UIK

nonagaHuio B MallUHY O4exabl, KoTopas MOXeT 3aTaHyTb onepaTopa.

4. Heobxoanmo obecneuynTb NOCTOSIHHOE Hanuuue 1 Haanexallee pacrosioXeHue

NpeaoXpaHUTENbHbIX YCTPONCTB. 3anpellaetca paboTaTb Ha MalUMHE CO CHSTbIMM

NpeAoXpaHNTENbHLIMK YCTPONCTBaMM.

5. UckniounTb onacHble NpPOu3BOACTBEHHbLIE YCNOBUs. 3anpeljaeTcs UCNosib3oBaTb

cTauMoHapHoe MalnHHOe o6opyaoBaHWE BO BMNaXHbIX WM CbIPbIX MOMELLEHUSIX.

ObecneuynTb YMCTOTY M Haanexallyr OCBeLeHHOCTb paboyero mecra.

6. WcknounmTb cnyyYamHbli 3anyck MalWHbl, nepeqd MOAKMYEeHMEM MalUMHbl K

3NEeKTPOCEeTN YCTAaHOBUTDL rMaBHbIV BbiktovaTenb B nonoxeHue “OFF” (BbIKIT).

7. 3anpelaeTca octaBnsaTb paboTatowyo mawmHy 6e3 BHMMaHusa. MalumHy, koTopas

He aKcnnyaTmpyeTtcs, Heo6xo4MMO BbIKNOYaThb.

8. MNepepn obcnyxmnBaHMeM anekTponuTaHne Heobxoammo oTkn4vaTth. [epen 3ameHom

aetanen unu nepen nposedeHnem obLiero TexobcnyknBaHmsa OTKMOYMTbL MalLMHY OT

SNeKTPonNUTaHus.

9. MawwurHy HeobxoaMMO 3aKpenuTb Ha Mnosny.

10. Ncnonb3oBaTtb Hagnexawimm MHCTPYMEHT. 3anpeLaeTcs NPUMEHATb UHCTPYMEHTbI

NN CbeMHble YCTPOMCTBA B LENsX, AN KOTOPbIX OHU He NpeAHa3Ha4YeHbl.

11. epxaTb pyku BOanu oT BCEX ABUXKYLLNXCSA YacTeN MU BpaLLatoLLNXCSA MOBEPXHOCTEMN.

12. lNoCTOpPOHHME NOAN OOMKHBbI HAX0AUTLCA Ha 6e3onacHOM paccTosiHMM OT paboyen

30Hbl. Heobxoanmmo obecneuntb 6Ge30nNacHOCTb Liexa, UCNOMb3ys BUCAYME 3aMKW,

rMaBHble CETEBbIE BbIKNKOYaTENMN.

13. Heobxoaumo 03HaKOMUTbLCA C UCNOMb3yeMbIM WHCTPYMEHTOM — WU3Y4uTb

NHPOPMaLMIO MO €ro Has3HaA4YeHU, OrpaHMYEeHUsIM W NOoTeHUManbHbIM OMNacHbLIM

dakTopam.

14. O6wme npegocTepexeHnss npu paboTe c 3nekTpoobopygoBaHUEM: AAHHYHO
MaWnHy  HeobGxoaumo  3a3eMnnTb B

COOTBETCTBUU c HaLMOHanbHbIMU
npasunamu no yCTaHOBKe
aneKkTpoobopyaoBaHUA M MECTHbIMU
HopMaTuBamu " npeanucaHnsamMu.
OneKTpoTexHuYeckme paboThbl
BbIMNONHAETCA TONbKO

KBaJ'IVICbVILIMpOBaHHbIM ONEKTPUKOM.

Il PABOTA C BAJIbLIAMU




Pyuka 3aMka oTKMAHOro BanbLa

\

MaxoBuk 3agaHua paguyca nsrnba

MaxoBuK 3afaHuA TONWMUHbI MaTepuana

AnekTpouukacd

CurHanbHble namnbl U BKNOYEeHUEe MalnHbI

ABapuiHbIA «cTON»

FnaBHbLIA BbIKNOYaTenb

A

MawwuHa npefHasHayeHa AONS U3roToBrieHUst Xenobos n Tpyd M3 NUCTOBOro
Martepuvana, UMeeT Ba NPUBOAHbLIX Bana, O4ANH U3 KOTOPbIX OTKUAHOW, 4S5 NEerkoro
CHATUS roToBbIX nsgenui. OTKMAHOW Ban OCHALLEH 3aMKOM AN npeaoTBpaLLeHuns
ero camorpou3BOSIbLHOrO packpbliTua B npouecce paboTtbl.  KapeTka 3agHero,
noaBwXHoro Bana obopyaoBaHa wWkanon ang yaobcrea paboTtel. HoxHasa negans ¢
PY4YKOM ONA  MEepPeHOCKN U KHOMKOW «aBapWUWHbLIA CTOM» CNYXWUT ONA BKMIHOYEHUS
BpalLleHNs BaroBs B NpssMOM U 06paTHOM HanpaBneHusx. [JononHuTenbHasa KHomnka
«aBapUMHLIN CTOM» pacnosioXeHa Ha nepefgHen MNOBEPXHOCTU 3NEeKTPUYECKOoro
wkaca. Tam Xe  HaxoguTCs  OCHOBHOW  BbIKMOMaTENb W KHOMKWM
BKIMIOYEHNA/BBIKITIOYEHNST MaLUWHbLI, a TaK Xe WHAWKATOp CeTU W UMHAUKATop
«paboTta». Cnepeaun, BHU3Y Ha CTaHMHE YCTaHOBSIEH TPOCOBLIN BbIKMOYaTENb ANS
aBapuIHOM OCTaHOBKM BanoB. Criesa, o 3alUTHBIM KOXYXOM HaxoauTca uenHas
nepefada v LWeCTEPEHHbLIN MeXaHN3M NpuBoaa Baros.

1. SKCIIYATAUUA.
MNocne pacnakoBKW N yCTAHOBKN MaLUUHbI, OYNUCTUTE Baribl OT KOHCEPBAaLMOHHOWM

cmasku. [poBepbTe CMasKy MOABWXKHBLIX Y3MOB WM LUECTEPEHHbIX nepenad, npu
HeobXoaumMoCcTU cMaxbTe WX. MalwmHa [omkHa ObiTb yCTaHOBNEHa Ha POBHOW,
rOpu3oHTanbHOM nnowjaake, ¢ cobniogeHNneM TexXHOMOrMYecknx MpPOXoAoB U HOPM
TEeXHUKM 6e30nacHOCTMW.

1.1 CMA3KA
MNepuoaunyeckn oumnwanTe paboyvie MOBEPXHOCTU BaroB OT 3arpA3HeHuH,



cMasblBaiiTe MexaHn3M 3aMKa OTKUAHOro Bana, LenHyto 1 3ybuyatblie nepegayu,

HanpaBnAlLWMe U Yy3nbl BpalleHWs KOHCUCTEHTHOW CcMmaskoh Mo Mepe

HeoOXOOMMOCTM, HO He pexe OOHOro pasa B Mecsl. MpowussoaguTe

eXXeJHEBHYIO OUYNCTKY MallMHbl B KOHLIE paboyero aHs.

3ameHy macna B KapTepe MOTop-pedyKTopa Npou3sBoauTb kaxable 1500 yacos
paboTbl, HO He pexe Yem 1 pa3 B Tpu roga. Mcnonb3oBaTb Macro AN rMMonaHbIX
nepenau.

2. POPMNPOBAHUE TPYBbI 3A OBA NMPUEMA.

[nvHa maTepuana, Heobxogumas ans opMUpPOBaHNA HY>XHOrO pasmepa Tpybsbl,
MMeeT NepBOCTEMNEHHOE 3HayeHue. [ns onpegeneHns npnbnnanTenbHONn OfWHbI
MaTepuana ucnonb3osatb opmyny:

L=mD

loe: L — anuHa okpyxHoctu, 1= 3.1417, D - gnametp.

Hanpumep, ons onpegeneHns AnuHbl 3arotoBkM (L wnvM OnAvHBL  OKPYXXHOCTW)
Heobxoaumon ans uarotoBrieHus Tpybbl anametpom  100MM,  HYXXHO YMHOXWUTb
3.1417 Ha 100. MNMpoussegeHne 314,17mm n aBnseTcsa uckomon anuHon. OTpesaTb
HECKOSbKO KYCOYKOB MaTepuana [0 93TOW ANWHbI And NpOBHOro M3roTOBMEHUS.
MaTepuan Hy>XHO YOMNHUTb NN YKOPOTUTb B 3aBUCUMOCTU OT pe3ynbTaToB Npobbl.

3. PEINYJIMPOBKA BAJIbLIOB no TonwmHe matepuana — yBenu4yuTb 3a30p MeXay
BEPXHUM, OTKMAHBbIM W HWXHUM Banbuamu, Bpawasi neBblM MaxoBuK. BcTaButb
MaTepuan mexay Banbuamu cnepeay MalluvHbl U OTperynumpoBaTb UX N9 MAOTHOro
3axaTus matepmana.
4. PEINYJIMPOBKA BAJIbLOB no anametpy. TOYHHAA ®OPMYIA - He npumeHseTca
NpWn BbIMNOSIHEHUN 3TOW PErynMpoBKM, Tak Kak othada (YnpyXvHeHue) maTepuana
ObiBaeT pasHoOM, B 3aBUCMMOCTM OT BMAa, copTa, TepMoobpaboTkM MaTepuana.
MpaBunbHaga perynupoBka SOCTUraeTcs ONbITHbIM NyTeM, (POPMOBaAHMEM HECKONBbKUX
KyckoB Matepmana. [loabem noABWMXXHOMO BasbLua ANsS perynnpoBKM OCYLLECTBASIETCA
BpalleHneM NpaBoro MaxoBuka.

5. NBrOTOBIEHWVE OETANEN. T[Mocne perynMpoBkv AvameTpa BCTaBUTb Matepuarn
Mexgy nepegHuMn BanbuaMmm U NponycTuUTb ero NpMMEpPHO Ha MOMoBUHY. 3aTem,
nogasasi Matepwuar, NOAHATb HaNPaBNAOLWNIA Bar Ha HYXXHYIO BeNUYMHY. [NpogomkuTb
00 PopMMPOBaAHNA MOMOBUHBI OKPY>KHOCTU. 3aMOK OTKMOHOro Basnbua LOSMKEH ObiTb
3aKpbIT.

6. MNMOCINE ®OPMNPOBAHVA MONOBUNHbI OKPY>XHOCTW — cHoBa BCTaBuTb
ChOpMMPOBaHHbLIA KOHEL, mMaTepuana B Banblbl (Kak MoKasaHO Ha PUCYHKe) W



chopMMpoBaTh MOMHYH OKPY>KHOCTb.

&

7. 0NA CHATUA TOTOBOIO U3OEJTNA — oTKpbITb 3aMOK OTKMAHOMO BarbLa, NOAHSAB
PYYKy ¥ noBepHyB pbidar. OTkMHyTb Ban.. CHATL AeTanb. [py HegocTaTtovyHOM AnvHe
Matepuana WM HeHagnexawem guameTpe wusgenusi, Heobxoaumo W3roToBUTb
aonornHuTenbHble obpasubl. Mpyn Hagnexallen perynmpoBKe BasibLOB MOXHO erko
N3roTOBUTb NAPTUI0 NOEHTUYHbBIX N3OENUNA.

8. PeBepcuBHoe hopmmnpoBaHmne Tpyobl
C nomoLbld MalUMHBbI MOXHO COpPMMPOBATbL AMAMETP, PaBHbI AMaMeETpy
BanoB, UMW HemHoro 6Gonbwwin. [Ons BbINONHEHWS PEerynvpoBKM MO TOSLUMHE
maTepuana v onpegeneHvsl AnvHbl 3arOTOBKM CM. WHCTPYKUMMW, NPUBEOEHHbIE B
NyHKTax 2-4.
dopmupoBaHME OCYLLECTBMSETCA COrMacHO PUCYHKY, MNepeMeLleHneM 3aroTOBKU
Bnepea-Hasag.

A A
A = A A
e @ || =@ ® Ol & 1INA
PR ra - L 4+
! @ () (+) OIC (+)
. _ (+ A\, J [En) A
t s /B c B c B = \“ETJ ¢ e

L) O INeYo"
- B \E \.) I\-._

9. M3FOTOBJIEHNE KOHYCA - c nomoulbld MaluHbl MOXHO W3roTaBnmBaTb
KOHW4Yeckne wmsgenus. Ona aToro Crny>XuT npucrnocobneHne — onopHbIM Banuk B



npaBoM YacTu MaWwuHbl. Ona 4Yero HeobxoomMmo obecneunTb 3axkaTuve 3aroTOBKU
TONbKO BOMM3M onopHoro Banuka. Cm. pucl u 2. [na npuBegeHust BanoB B
MCXOOQHOE COCTOsIHME WCMNOSb3yUTe [OBa OAMHAKOBbLIX MO BbICOTE, AepeBsHHbIX
Bpycka, kak nokasaHo Ha puc. 3.

Puc.1

TOP ROLL

[/

¥ GHTLY AT THE
KEEP FREE SPACE AT THE LONG CRCULE %hﬁﬂ?%{ﬁmﬁpf& L

S0 THE OPERATOR CAN SLIDE THE SHORT
CIRCUIT OF WORKPIECE AGAINST THE CONE

BENDING ATTACHMENT
f WORKPIECF

CONE BENDING ATTACHMENT

_J PINCHING ROL".

][

WORKPLECE

CONE BENDING ATTACHMENT

PREPARE THE CORRECT-SIZE WORKPIECE, SLIDE
THE WORKPIECE AGAINST THE CONE BENDING
ATTACHMENT AS THE ABOVE ILLUSTRATION,

PUC.2 PEIMNYNMPOBKA MNMPVXXUMHOIO BAJTIA ANA N3rOTOBJNEHNA KOHYCA



] X

= ] A=

———
I

L

Connect

Worm Gasr Assam.

Handle

PNC. 3



Hllcmﬁnw Roli

Bending Roll

——Swing Center

i Connact

Worm Geer Assem,




IV dnekTpuyeckasa cxema

1, TogroTtoBka: Ana noAKMNOYEHMs  BanbLOB HeobxoaMm  aBTOMaTUYECKUN

BblKMtoYaTenb. MoaknounTb K BbIKNOYaTENO NUTaHUS kabenem cedeHnem 3x4 Mm2 +

1x4MM2. JIMHUIO 3a3eMIEHUS NOAKMHYMTL K 3a3EMIISIIOLLEN LLMHE.

2, OkcnnyaTaumsi MalnHBbI

BkntounTb aBTOMaT 3awmTbl B WKady YMNpaBreHus, 3akpbiTb LWKad, NOBEPHYTb

rMaBHbIN BbIKMOYaTENb NUTAHMA BNpaBoO. MIHOMKATOP 3aropuTcsi, 3TO O3HavaeT, 4To

MalMHa nogknyeHa K nuTaHuio. HaxaTb Ha npaBylo neganb 3anycka, MaluvHa

Ha4YyHeT HenpepbIBHO BpaLLaTbCs NO YacoBOW CTPenKe A0 oTnyckaHusa neganun. Haxartb

Ha neBylw nefanb 3anycka, MaluMHa HavyHeT BpawaTbCA B MPOTMBOMOMOXKHOM

HanpaeneHun. MNpn Hanuuum npobnem B paboTe MalWHbl HaXaTb Ha aBaPUNHbIN

BbIKNOYATENb «aBapUMHbLIA CTOMN» Ha pyyke AOns ocTaHoBKW. [locne ycTpaHeHus

npobnembl NOBEPHYTL BbIKIOYATENb MO CTPESKe AN CHATUS GNOKMPOBKW.

3, O6cnyxmMBaHMe MaLUUHbI

MalwmurHa uMMeeT KOMMNaKTHYK KOHCTpykumio. OHa nerka B akcnfyaTauum U

obcnyxmBaHun. TemM He MeHee, MOryT BO3HUKHYTb criegytowme npobnemsi:

1) NHOgukaTop ropuT, MawMHa He BKIYaeTCs HOXHbBbIM BblKMoYaTeneM — HaxaT
«aBapUHbIN CTOM», NOBEPHYTb BbIKIHOYATENb MO CTPEenke Ans CHATUSA BNOKUPOBKN.

2) NHgukatop He ropuT — MpOBEepuTb BKOYEHME aBToMarta 3aluTbl B LIKady
yrnpaBneHus.

KoMnoHeHTbI AJNIeKTpoCXeMbl

Ne n/n O6o3Ha4veHune HanmeHoBaHne
1 LW Bbikntoyatenb NnUTaHus
2 QF1 ABTOMAaTUYECKUI BbIKIOYATESb
3 QF2 3awmTa uenen ynpasneHus
4 TC TpaHcdopmaTop 380-220/24V
5 SQ Pene aBapuinHoro octaHoBa BasbLOB
6 KM1;2 PeBepcuBHbIE nyckaTenu
5 EL1 CeeTtoBon nngmkatop « CETb»
6 EL2 CseTtoBown nngukatop «PABOTA»
6 TA1 AapuinHbin «CTOlM»
7 M AnekTtpoasuraTenb
8 JK1, JK2 KHonku neganm

I'Ipumeqal-me: B CBSA3M C MOCTOSAHHOW MouepHmaau,meﬁ MalWnHbI, B €€ KOHCTPYKUUIO
MOryT ObITb BHECEHbI U3MEHEHUSI He OTpaXeHHble B HacTodweM pPpyKOBOACTBE. I'Ip|/|
SKCnyataunn mMallnHbl HeobxoanuMo Takxke YYUTbIBATb MECTHbIN CTaHOapT ceTeBoro
Hanpsa>xeHums.



1 POVER LW1 L1l

12 ! L1

13 / L3t
S

. [
s
6.3-104 TC
[j o 40VA — =
12
/76 . | \4‘ |
112 [L22| 132 21 Cacr 0F2 T ﬁQ* JJ J o -
ML r2
. 16

13

BLI i)

DRAWING OF ELECTRIC PRINCIPLE




IV YepTex ana 3akasa 3andacrten. Cneuncumkaums.




Cneuundmkauus

Part # | Description Qty Part # | Description Q’ty
1 Protecting Cover 1 40 Fixed Shaft 1
2 Hex Bolt M6X10 5 41 Right frame 1
3 Bolt M12X30 3 42 Pitch (idle) roller 1
4 Mat 3 43 Sleeve 2
5 Big gear 1 44 Adjusting block 2
6 Small gear 2 45 Oli cup 1
7 Bushing 1 46 Bolt 1
8 Washer 1 47 Nut M20 1
9 Shaft 1 48 Left frame 1
10 Block plate 1 49 Supporting plate 1
11 Hex Bolt M6X16 28 50 Hex Bolt M8X25 4
12 fixed plate 1 51 Shaft 1
13 Spring pin 2 52 Washer 1
14 Bushing 8 53 Bushing 2
15 Supporting bushing 3 54 Chain wheel 1
16 Worm wheel 3 55 Connecting plate 1
17 Bearing 2 56 Bolt M6X12 4
18 Screw rod 2 57 Bolt M8X16 8
19 Locking bolt M6X25 4 58 Cover plate 1

20 Adjusting block 2 59 Small screw rod 1
21 Washer 8 60 Connecting shaft 1
22 Washer 1 61 Block plate 2
23 Worm shaft 4 62 Connecting bushing 2
24 Block Plate 2 63 Bushing 1
25 Locking bolt M6X30 20 64 Locking bolt M10X30 1
26 Connecting shaft 2 65 Hex bolt M16X30 1
27 Upper roller 1 66 Handle 1
28 Hex Bolt M6X30 8 67 Connecting bushing 1
29 Connecting bushing 2 68 Bushing 2
30 Connecting bushing 2 69 Swivel handle 1
31 Nut M6 8 70 Pole of Handle 1
32 Bushing 1 71 Locking Nut M8 1
33 Connecting bushing 3 72 Hex bolt M8X45 1
34 Hex Bolt M8X20 2 73 Shaft 1
35 Sleeve 2 74 Locking bushing 1
36 Handle wheel 2 75 Hex bolt M12X50 1
37 Block plate 1 76 Bearing 2
38 Key 8x25 2 77 Hex bolt M10X16 1
39 Key 8x45 2 78 Sliding block 1




79 Limited block 1 89 motor 1
80 Sliding sleeve 1 90 Hex bolt M16X35 4
81 Lower (clamping)roller 1 91 Spring washer 16 4
82 Adjusting block 1 92 Bolt M16X40 4
83 Sleeve 1 93 Washer 16 8
84 Mat 1 94 Plate for motor 1
85 stand 1 95 Small chain wheel 1
86 Nut M12 8 96 Locking Bolt M8X16 2
87 Bolt M12X30 8 97 Key 1
88 Block plate 1 98 Nut M16 4




